

ПЛОХО ХВОЕ, ХУЖЕ И НАМ

Каждое третье воскресенье сентября — наш профессиональный праздник. Внешне все в нашем Билимбаевском лесхозе выглядит вроде бы хорошо: план полугодия выполнен по всем показателям. В огромном лесном питомнике выращено 4500 саженцев и 1000 сеянцев. От их реализации получили неплохую прибыль — 25288 рублей. За четкую организацию весенних лесокультурных работ лесхоз занял первое место в объединении (посажено 430 гектаров леса) и награжден денежной премией. За заготовку мелкохвойных семян нам присуждено второе место.

На подряде работает у нас четыре лесничества, в том числе и Первоуральское (руководитель В. Б. Гавелько). А вот лесничий Починковского лесничества Н. И. Мосунсв организовал работу бригад по аренде. Поддержал его В. А. Цыбин, член СТК, профорг лесничества.

Много у нас замечательных работников, настоящих мастеров. Например, В. А. Субботин — и трактористом, и водителем, и слесарем может. А. К. Шегуров, В. А. Никитин, Н. А. Батарлыков, Г. С. Тюкин, А. Л. Лунев, Г. П. Южакова и многие другие ему под стать... Приказом по лесхозу отмечено 49 человек, отлично потрудившихся.

И все же не испытываешь сегодня полного удовлетворения! Нет и уверенности в завтрашнем дне. Увеличивается загазованность наших лесов. В настоящее время площадь их с явно выраженными признаками поражения от газа составляет 1016 гектаров только в нашем лесхозе, в Первоуральском и Подволошинском лесничествах!

Так, в 124 и 125 кварталах Первоуральского лесничества отсутствует даже напочвенный покров, погибли все хвойные насаждения (район деревни Сажино и 4-й Магнитки). В массиве между совхозными полями в Талице и рудником на Магнитке досыхают хвойные насаждения. Площадь лесов, потерявших рекреационную ценность, в этом районе составляет уже 300 гектаров!

Беспокоит недобросо-



вестность некоторых работников леспромхозов и других заготовителей леса. По несколько раз весной выезжали работники лесхоза на лесосеки Коуровского и Ревдинского леспромхозов, так как было выявлено там много нарушений. Не сохраняется подрост, недоброкачественно проводилась очистка и т. д. Оштрафованы начальник лесопункта В. Л. Кабанов, В. И. Чайников и другие.

Нет никакого порядка в городских лесах. Да и некому его попросту навести. В горкомхозе отсутствуют специалисты лесного хозяйства, на этот факт давно бы пора обратить внимание руководителей города. В таких лесничествах, как Подволошинское и Кузинское, низкое качество работ по рубкам ухода и выпускаемой продукции. Тревожит состояние трудовой дисциплины, отношение рабочих к технике, попытки вырвать любыми средствами у администрации повышенную зарплату. Опыт работы лесничеств нашего лесхоза на коллективном подряде показал его неэффективность.

Все это заставляет коллектив лесхоза искать новые формы организации труда, такие как переход на арендный подряд и создание кооператива неосвобожденных работников, с выполнением заданий во внеурочное время — после того, как сделан госзаказ. Словом, наши лесные дела надо поправлять, надеясь на самих себя.

М. ЛОГИНОВ,
гл. лесничий
Билимбаевского
лесхоза.